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DÁT. PREVZ.ČÍS PRÍSTROJTYP VÝROBCA S/N prístroj S/N mierkaS/N závažia FIRMA ULICA MESTO PSČ EMAIL KONTAKTPOZNÁMKAPREVZAL (SMÚ)ODOVZDAL (UŽÍVATEĽ)ETALÓN TRIEDA PRESNOSTISKÚŠALDÁT. ODOVZ.ODOVZDAL (SMÚ)PREVZAL (UŽÍVATEĽ)KÓD ÚLOHYNÁZOV VYKONUCENA KÓD VÝKONUROZSAH

20.2.2012 52 Číslicový barometerDPI 141 DRUCK 624/98-09 SMU 210 Karloveská 63Bratislava842 55 ČambalováKupčok RPM4 bar kalib. Čambalová 391352 Kalibrácia elektronického barometra (0,02-0,05)% vrátane163 174002 (90 až 105) kPa abs.
20.02.2012 = datum klalibrácie

etalon certifikát Aef alfa dielik delenie dielika rozsah C B A
(Pa) (%zMH) (Pa) pocet kuskov (Pa) 2.5E-08 -4.5E-03 1.9E+02 (Pa)

RPM4 A100k5/220/17/12 4 0 98.01E-6 10E-6 1.000 1.00 105000.0 3.0E-11 -5.6E-06 2.4E-01 (%)
údajet údajsk1 t et t sk refet p et p sk p sk

2 p et chyba chyba chyba(reg)chyba-regchyba-reg u et u sk +u sk -u sk +u sk -u sk u et /u sk psk-pet/MHchyba(reg)chyba-reg u et u sk +u sk -u sk

(m) (°C) (°C) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (% rozs.) (Pa) (% rozs.) (Pa) (Pa) (% rozs.) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (% rozs.)(% rozs.) (%) (%zMH) (%zMH) (%zMH)(%zMH)(%zMH) (%zMH) (%zMH)
95.0144 950.14 95026.4 95014 9.E+09 90 -12.4 -0.012 -12.703 0.30 0.000 4.000 4.0658 -8.6374 -16.7691 -0.008 -0.016 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
96.0663 960.66 96078.3 96066 9.E+09 91 -12.3 -0.012 -12.459 0.16 0.000 4.000 4.0658 -8.3933 -16.5250 -0.008 -0.016 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
97.0384 970.39 97050.4 97039 9.E+09 92 -11.4 -0.011 -12.184 0.78 0.001 4.000 4.0658 -8.1183 -16.2500 -0.008 -0.015 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
98.1392 981.40 98151.2 98140 1.E+10 93 -11.2 -0.011 -11.816 0.62 0.001 4.000 4.0658 -7.7502 -15.8818 -0.007 -0.015 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
99.1000 991.01 99112.0 99101 1.E+10 94 -11.0 -0.010 -11.445 0.45 0.000 4.000 4.0658 -7.3794 -15.5111 -0.007 -0.015 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.007 0.0

100.0058 1000.07 100017.8 100007 1.E+10 95 -10.8 -0.010 -11.053 0.25 0.000 4.000 4.0658 -6.9876 -15.1193 -0.007 -0.014 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.007 0.0
101.1332 1011.35 101145.2 101135 1.E+10 96 -10.2 -0.010 -10.508 0.31 0.000 4.000 4.0658 -6.4426 -14.5742 -0.006 -0.014 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.006 0.0
102.4485 1024.51 102460.5 102451 1.E+10 98 -9.5 -0.009 -9.792 0.29 0.000 4.000 4.0658 -5.7264 -13.8581 -0.005 -0.013 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.006 0.0
105.0461 1050.50 105058.1 105050 1.E+10 100 -8.1 -0.008 -8.124 0.02 0.000 4.000 4.0658 -4.0581 -12.1898 -0.004 -0.012 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.004 0.0
102.3832 1023.85 102395.2 102385 1.E+10 98 -10.2 -0.010 -9.830 -0.37 0.000 4.000 4.0658 -5.7644 -13.8961 -0.005 -0.013 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.006 0.0
101.0069 1010.08 101018.9 101008 1.E+10 96 -10.9 -0.010 -10.573 -0.33 0.000 4.000 4.0658 -6.5071 -14.6388 -0.006 -0.014 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.006 0.0
100.0403 1000.41 100052.3 100041 1.E+10 95 -11.3 -0.011 -11.038 -0.26 0.000 4.000 4.0658 -6.9721 -15.1038 -0.007 -0.014 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.007 0.0
99.0289 990.29 99040.9 99029 1.E+10 94 -11.9 -0.011 -11.475 -0.43 0.000 4.000 4.0658 -7.4088 -15.5404 -0.007 -0.015 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.007 0.0
98.0164 980.16 98028.4 98016 1.E+10 93 -12.4 -0.012 -11.860 -0.54 -0.001 4.000 4.0658 -7.7947 -15.9263 -0.007 -0.015 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
97.0808 970.80 97092.8 97080 9.E+09 92 -12.8 -0.012 -12.172 -0.63 -0.001 4.000 4.0658 -8.1057 -16.2374 -0.008 -0.015 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
96.0179 960.17 96029.9 96017 9.E+09 91 -12.9 -0.012 -12.472 -0.43 0.000 4.000 4.0658 -8.4059 -16.5376 -0.008 -0.016 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0
95.0559 950.55 95067.9 95055 9.E+09 91 -12.9 -0.012 -12.695 -0.21 0.000 4.000 4.0658 -8.6289 -16.7606 -0.008 -0.016 98 -0.01 -0.01 0.00 0.004 0.004 -0.008 0.0

1.3 1.240 0.43 0.00 0.00 0.00
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y = 2.496E-08x2 - 4.537E-03x + 1.930E+02
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